Издается с 1931 года

2015 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Криминал

Выявлен факт незаконного хранения наркотических средств

стр. 2



К 70-летию Победы

Турнир в музее

стр. 2

Новости

Две темы для обсуждения

Губернатор Челябинской области Борис Дубровский провел традиционное аппаратное совещание со своими заместителями и министрами. Основными темами для обсуждения стали итоги празднования 70—летия Победы в Великой Отечественной войне и вопросы занятости населения.

Аппаратное совещание губернатор начал с подведения итогов организационной работы по празднованию в Челябинской области юбилея Великой Победы. По мнению Дубровского, торжественное построение на площади Революции, несмотря на сложные погодные условия, прошло достойно. «Личный состав силовых структур показал высокий уровень подготовки. Была создана по-настоящему праздничная атмосфера. Необходимо подготовить списки организаторов, отметить их работу благодарственными - поручил губернатор. Отдельно он остановился на ситуации с занятостью населения, в частности, на поступивших из федерального центра предложениях по сокращению соответствующих программ в регионах страны. Как отметил на прошлой неделе министр экономики Алексей Улюкаев, текущее положение позволяет это сделать, однако власти Челябинской области пока не разделяют этой позиции. В связи с этим Борис Дубровский поручил своему первому заместителю Евгению Редину проанализировать, на сколько данные правительства РФ корреспондируются с динамикой роста безработицы на Южном Урале, и проработать варианты действий в случае сокращения федерального финансирования.

Небо «прохудилось» так некстати

Прошедший праздничный день 9 мая был немного омрачен погодными условиями.

В Челябинске шел снег с дождем, в Октябрьском районе снега не наблюдалось, но непрекращающиеся нудные дожди сделали свое «мокрое» дело. Именно в этот день выпала месячная норма осадков, то есть 35 мм (!) Всего же за четыре майских дня, с 5 по 10 мая, зафиксировано 43 мм осадков.

По словам главного метеоролога района Надежды Шевкуновой, согласно многолетним наблюдениям, а именно за период с 1965 по 2015 годы похожая погодная картинка наблюдалась всего три раза: в 1971, 1990 - ом и 2007 - ом годах. Правда, в эти годы осадки в количестве от 34 до 43 мм выпадали за десять дней мая, а не за один день, как нынче. Единственный случай, когда за один день выпало сразу 53 мм осадков, зарегистрирован октябрьскими метеорологами 15 мая 1986 года.

В этом году дожди не только подпортили праздничные мероприятия, посвященные победному майскому дню, нои приостановили так дружно начавшиеся посевные работы. Лариса КЛАММ

Поздравления!

д. Каманкуль

Дорогую, любимую внучку **ВЛАСОВУ Юлю** поздравляю с днем рождения!

Будь здоровой непременно, Умной, милой, дорогой! Лучшей внученькой Вселенной,

Ненаглядной и родной! Бабушка Лида

Дорогих, любимых родителей

ПОДРЯДОВЫХ Виктора Алексеевича и Татьяну Николаевну поздравляем с днем рождения!

За тепло, за души ваши добрые И за то, что вы растили нас,

За заботу и терпенье долгое Пусть вам бог здоровья даст! Дети, внучки, зять.



Эхо праздника

ДА СЛАВЕН БУДЕТ ДЕНЬ ПОБЕДЫ!



М.Молчан и А.Кершев возлагают корзину

_{.М.,МОЛЧан и А.,Кершев воздагают корзину} с цветами к памятнику воина-освободителя

сем миром мы встречали День Победы, всем миром мы готовились к нему! И пусть погода в этот день из-за проливного дождя нарушила сценарий праздника, который планировали провести на центральной площади села Октябрьское, все равно торжественный митинг в честь Дня Победы состоялся в РДК. Ничто не смогло бы этому помешать. Все места в зрительном зале были заняты, сельчане стояли в проходах зала, в фойе. А в первых рядах зала, держа портреты погибших воинов, находились ветераны войны, дети погибших защитников Отечества, вдовы участников войны.

В фойе была размещена «Почта памяти».

Глава района Михаил Молчан объявил со сцены об открытии торжественного митинга, посвященного 70-летию Победы. Несмотря на капризы погоды, состоялись возложение венков и цветов

Самая юная участница праздника Ульяна кина вручает цветы ветеранам воину - освободителю,

Реклама

В ювелирном «Золотая Орхидея» Только в мае!

Удваиваем скидку на серебро!

10%+10%=20 % ул. Комсомольская, 9 м-н «Дикси» 2 эт. и концерт, уготованный в честь защитников Отечества. А вечером на центральной площади праздничный фейерверк.

Подробный фоторепортаж с праздника Победы будет опубликован в очередном номере газеты.

Фото и текст Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ